

Nadzorni svet
Ulica Pohorskega bataljona 12
2310 Slovenska Bistrica

POROČILO NADZORNEGA SVETA
ZA SKUPŠČINO DRUŽBE KOMUNALA SLOVENSKA BISTRICA D.O.O.
ZA LETO 2023

Nadzorni svet družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. je na svoji 15. redni seji dne 11. 6. 2024 sprejel naslednje sklepe:

Nadzorni svet je pregledal poslovanje družbe in preveril Letno poročilo družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. za leto 2023.-----

Nadzorni svet se je seznanil s Poročilom pooblaščenega revizorja, ki je opravil revidiranje poslovanja družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. in nanj nima pripomb.-----

Nadzorni svet potrjuje revidirano Letno poročilo družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o. za leto 2023 in predlaga skupščini družbe, da ga sprejme v predloženem besedilu.--

Nadzorni svet na predlog uprave družbe predlaga skupščini družbe, da bilančni dobiček družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o, ki na dan 31. 12. 2023 znaša 396.276 EUR ostane delno nerazporejen v višini 96.276 EUR (prenesen dobiček), delno v višini 300.000 EUR pa se nameni za oblikovanje drugih rezerv iz dobička (izgradnja poslovno upravne stavbe Komunala).-----

Nadzorni svet predlaga skupščini družbe Komunala Slovenska Bistrica d.o.o., da potrdi in odobri delo uprave in nadzornega sveta družbe v poslovnem letu 2023 in jima podeli razrešnico.-----

Obrazložitev:

Na podlagi poročil in informacij, ki jih je pripravila uprava družbe, se je nadzorni svet v letu 2023 sestal na 6 rednih sejah. Uprava družbe je nadzornemu svetu posredovala vmesne izkaze poslovnega izida ter jih dodatno obrazložila na sejah nadzornega sveta.

Skladno s poslovnim načrtom je družba sledila zastavljenim ciljem, tržnim dejavnostim, nabavam osnovnih sredstev in kadrovski politiki. V zadnjih letih se je družba srečevala s kriznimi situacijami pri izvajanju ukrepov preprečitve energetske in splošne krize.

Z namenom izpolnitve poslanstva družbe kot tudi doseganjem zastavljenih ciljev, nenehnim izboljševanjem storitev, s tehnološkim razvojem in uvajanjem novosti tudi na področju varstva okolja, je nadzorni svet podpiral vizijo uprave družbe.

Družba v zadnjih letih kontinuirano povečuje prihodke. Rast prihodkov je bila 103,7 % glede na leto 2022. Pri vseh dejavnostih gospodarskih javnih služb je družba dosegla več prihodkov kot v primerljivem obdobju leta 2022 razen v enoti urejanja okolja, kjer je prišlo do znatnega krčenja proračunskih postavk.

Družbi sta povečan obseg dela in povečevanje prihodkov iz neobveznih javnih služb omogočala delno blažiti ceno storitev obveznih javnih služb in vlaganje v razvoj podjetja.

Kljub vsemu pa sta bila stroškovni pritisk na cene storitev obveznih gospodarskih javnih služb in pritisk za zagotavljanje ustreznih denarnih tokov tako velika, da je družba pripravila nove elaborate storitev izvajanja gospodarskih javnih služb. Nadzorni svet je te elaborate oblikovanja cen za izvajanje storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja podrobneje obravnaval.

Nadzorni svet je potrdil vlaganja v osnovna sredstva, drobni inventar in kadre ter s tem dvig konkurenčnosti na trgu in izboljšanje servisa družbe.

Družba je poslovno leto zaključila s pozitivnim rezultatom v višini 293.391 €.

Nadzorni svet je redno spremljal in obravnaval tudi finančne in rizične terjatve, ki jih ima družba.

V sklopu Nadzornega sveta je v letu 2023 redno delovala revizijska komisija, ki je pregledovala finančna in poslovna poročila poslovodstva ter poročala nadzornemu svetu.

Predsednik nadzornega sveta:
mag. Branko Žnidar

